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Curs de Formare   

 „CALITATE ÎN SISTEMUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREȘCOLAR”  
ACTIVITATEA 3:  Punctul 3 

CALITATEA MANAGEMENTULUI RESURSELOR UMANE ȘI PROFESIONALE 
 

ANALIZA EXPERIENȚEI NR. 1 
CURSANT  BRÂNDUŞĂ ALINA DANIELA   GRUP 2, SUBGRUPA 4 , BRAŞOV 

 

ANALIZA CONFORMITĂȚII ȘI SATISFACERII NORMEI CEIF  

Din analiza documentelor prezentate am identificat următoarele aspecte: 

Calitatea managementului în resurse umane şi profesionale este asigurată, conform normei CEIF, şi de comisia de 

calitate, CEAC-cum este prevăzută în instituţiile educaţionale din România, conform normelor ARACIP. Există un portofoliu 

al comisiei de calitate , dar care nu respectă normele CEIF, fiind mult mai teoretic si greoi.  

Obiectivele strategice ale comisiei sunt parţial conforme cu norma CEIF. Sunt specificate activităţi concrete în planul de 

îmbunătăţire a calităţii pentru spaţiile auxiliare, dar nu vizează şi calitatea activităţii personalului didactic-auxiliar şi de 

îngrijire.Planul managerial al comisiei de calitate nu este completat,dar există chestionare pentru copii, educatoare, părinţi. 

Atribuţiile  educatorului pentru familii din norma 3.5.3. sunt respectate de către grădiniţă în Planul operaţional, dar nu 

există un educator numit pentru familii.  

Există  o procedura pentru consilierea copiilor dar nu şi pentru familii.  
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Este  prezentată o procedură pentru parteneriatul cu părinţii (un exemplu de activitate fiind şedinţa cu părinţii) dar nu 

este realizată de către un educator pentru familii, ci de către un educator pentru copii, ceea ce în normă există o distincţie între 

aceste două roluri . 

Conform normei punctul 3.3. Formarea grupurilor de copii şi familii, regăsim Organizarea procesului de învăţământ 

unde se stabileşte raportul numeric de copii la educatoare, însă nu şi de familii la educatoare (din norma 3.3.1.1). Fiecare 

Instituţie educaţională, în funcţie de normele în vigoare, de categoriile de vârstă şi de Proiectul educaţional, trebuie să 

stabilească numărul maxim de: 

                             - copii pentru fiecare educator; 

                             - familii pentru fiecare educator 

Se respectă criteriul 3.3.2 pentru siguranţa copiilor şi a familiilor specificate în normă care este redat în experienţă prin 

reguli interne particulare şi specifice. De asemenea, criteriul 3.3.3. este redat în experienţă unde sunt prezentate drepturile 

copiilor, îndatoririle părinţilor. 

Comisia de Dezvoltare şi Formare Profesională  elaborează un plan de selectare, integrare, participare şi formare 

continuă a personalului pentru Serviciile pentru copii şi familii, dar  în normă acest proces trebuie elaborat de către Organismul 

de conducere şi Conducerea educativă.  

  Respectarea  criteriilor normei prin planul managerial al Comisiei de Dezvoltare si Formare Profesională, unde sunt 

prezentate obiectivele, activităţile şi domeniile specifice acestor activităţi. 
 

PROPUNERI DE ÎMBUNĂTĂȚIRE  

-stabilirea raportului numeric pentru fiecare educatoare în ceea ce priveşte numărul copiilor şi numărul familiilor. 

-Realizarea unei proceduri pentru consilierea tutorilor de către un educator pentru familii care să îndeplinească atribuţiile 

specificate în norma 3.5.3.  
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Curs de Formare   

 „CALITATE ÎN SISTEMUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREȘCOLAR”  
ACTIVITATEA 3:  Punctul 3 

CALITATEA MANAGEMENTULUI RESURSELOR UMANE ȘI PROFESIONALE 
 

ANALIZA EXPERIENȚEI NR. 2 
CURSANT: BRÂNDUŞĂ ALINA DANIELA  GRUP 2 SUBGRUPA 4 , BRAOV 

 

ANALIZA CONFORMITĂȚII ȘI SATISFACERII NORMEI CEIF 

  Din analiza documentelor prezentate la experienţa 2 corespondent cu norma CEIF ca şi punct de referinţă am identificat 

următoarele aspecte: 

Din documentul Plan Managerial reiese o proiectare a acţiunilor şi modalităţilor de implicare a întregului personal 

didactic în  vederea realizării serviciilor pentru familii şi copii în conformitate cu norma.  

Se  respectă norma (punctul 3.2.2.) conform căreia sunt elaborate activităţile pentru formarea continuă a cadrelor 

didactice, dar nu şi a personalului nedidactic (norma solicită formarea întregului personal didactic şi nedidactic). 

Se respectă raportul numeric de copii pentru fiecare educator (in medie de 15), însă lipseşte raportul numeric de familii pentru 

educator, aspect solicitat în normă conform punctului 3.3.1. 

Regulile interne particulare şi specifice respectă norma 3.3.2 privind protecţia copiilor şi siguranţa acestora în grădiniţă 

Comisiile din unitate surprinde totalitatea atribuţiilor şi responsabilităţilor comisiilor cu privire la activitatea pe care o au 

de desfăşurat ce sunt în conformitate cu norma .Cu toate acestea, în document nu se specifică informaţii privind responsabilii 

acestor comisii şi atribuţiile/responsabilităţile acestora, ci atribuţiile unor responsabili precum responsabili activitate opţională 
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şi extracurriculară, responsabil cu circulaţia informaţiei şi resurse materiale/financiare, responsabil activitate în germană, 

maghiară, waldorf, relaţii comunitare, coordonator programe şi promovarea imaginii unitaţii pe internet, responsabil activitate 

administrativ-gospodarească . 

 
PROPUNERI DE ÎMBUNĂTĂȚIRE 

 Realizarea unei direcţii de formare şi dezvoltare a personalului nedidactic din grădiniţă 

 Stabilirea unui raport numeric mediu de familii pentru fiecare educatoare 
 Să se stabileasca atribuţiile şii responsabilităţile pentru responsabilii comisiilor care s-au format în grădiniţă  

 


